
 

INSTALACJA CHŁODNICZA 

Poziome odcinki prowadzone z minimalnym spadkiem 5mm/m w kierunku przepływu czynnika. 
Długość instalacji chłodniczych:   Standardowo 20-30 m,  
     Różnica wysokości 15 m 
Dla podanych długości średnice rurociągów najczęściej odpowiadają średnicom agregatu. 
Przy większych odległościach średnice podlegają zaprojektowaniu i zależą od: 
- czynnika chłodniczego, - długości instalacji, - ilości kolan,- temperatur pracy urządzenia. 
Warunkami brzegowymi są prędkość przepływu czynnika- nie może być za niska, oraz straty ciśnienia na rurociągach- nie mogą być za wysokie. 

 

  
 


